

User manual for InnoGIO Silicone night light

GIOrabbit Midi

innoGIO

Produced in China for INNOGIO sp. z o.o.
Ostródzka street 74H, 03-289 Warsaw, Poland
www.innogio.com
Date of issue: 6/2021

Basic Information

Item name: InnoGIO Silicone night light GIOrabbit Midi
Item Size: 94 x 92 x 202 mm
Item No.: GIO-136
Working voltage/current: 5 V --- 1000 mA
Power: 1 W
Battery capacity: 1200 mAh
Accessory: Type-C USB Cable
Material: Silicone, ABS



Power Switch



Type-C charging Port



Built-in 8 leds



Pat switches



@innoGIO.official



@innogio_com



Features

1. This lamp is powered by a rechargeable lithium battery.
2. This lamp has seven different light colors and can be adjusted as you wish.
3. Soft silicone with cute design; decoration light.

Instructions for use

1. Please fully charge the product before using it for the first time. Charging voltage / current DCSV 1000 mA. A power bank with equal voltage can be used to charge it as well. It will take about 3 hours to fully charge the product. (actual charging time is based on the charger's input current.) While charging, the red indicator light flashes; once fully charged, the red indicator light will remain on. Working time when fully charged: approx. 10 hours with warm light; approx. 11 hours with colorful light.
2. Power Switch: press it to turn on warm white light; press again to turn off.
3. Timing function: Long press the power button, the warm yellow light flashes twice and the 3-hour timing function is turned on. Alternatively, press the power button again to turn off the timing function.

Attention

1. Children under six should use this product only under adults supervision.
2. Do not disassemble the internal device to avoid damaging the components.
3. When the product is not used for a long time, please place it in a dry environment.
4. The light source in this lamp must be replaced by the manufacturer or his service agent or a similarly qualified person.
5. To prevent the lamp falling over, place it on an even surface with a slope not exceeding 6 degrees.

Instrukcja obsługi InnoGIO Silikonowa lampka nocna GIOrabbit Midi

innoGIO

Informacje podstawowe

Nazwa produktu: InnoGIO Silikonowa
lampka nocna GIOrabbit Midi
Rozmiar urządzenia: 94 x 92 x 202 mm
Nr produktu: GIO-136
Napięcie wejściowe: 5 V $\equiv$ 1000 mA
Moc: 1 W
Pojemność baterii: 1200 mAh
Akcesoria: kabel USB typu C
Materiał: Silikon, ABS



Przełączanie
dotykowe

Wbudowane 8 świateł LED



Gniazdo ładowania typu C

Wyprodukowano w Chinach dla INNOGIO sp. z o.o.
ul. Ostródzka 74H, 03-289 Warszawa
www.innogio.com
Data wydania instrukcji: 6/2021



@innogio.official



@innogio.com



Funkcje

1. Lampka zasilana jest przez akumulator.
2. Lampka ma wbudowane światła w siedmiu różnych kolorach, które można dowolnie ustawiać.
3. Urządzenie ozdobne o uroczym wyglądzie, wykonane z miękkiego silikonu.

Instrukcja obsługi

1. Przed pierwszym użyciem należy w pełni naładować akumulator. Napięcie ładowania/prąd DC5V $\equiv$ 1000 mA. Akumulator naładować można również przy użyciu power banku o takim samym napięciu. By w pełni naładować akumulator, potrzeba ok. 3 godzin. (rzeczywisty czas ładowania zależy od napięcia prądu.) Czerwone światełko miga podczas ładowania; gdy akumulator będzie w pełni naładowany; czerwone światełko przestanie migać i pozostanie włączone. Czas pracy w pełni naładowanego akumulatora: ok. 10 godzin w przypadku światła ciepłego; ok. 11 godzin w przypadku światła kolorowego.
2. Włącznik: naciśnij, by włączyć ciepłe, białe światło; naciśnij ponownie by wyłączyć urządzenie.
3. Funkcja odmierzenia czasu: Naciśnij i przytrzymaj włącznik, ciepłe żółte światło zamiga dwa razy, funkcja odmierzenia czasu (3 godziny) została

Uwaga

1. Dzieci poniżej 6 r.ż. mogą korzystać z urządzenia wyłącznie pod nadzorem dorosłych.
2. Urządzenia nie należy rozmontowywać, by uniknąć zniszczenia poszczególnych części.
3. W przypadku, gdy produkt jest przez długi czas nieużywany, należy przechowywać go w suchym miejscu.
4. Źródło światła w urządzeniu wymienione może zostać wyłącznie przez producenta, autoryzowany serwis lub osobę o podobnych kwalifikacjach.
5. By lampka się nie przewracała, należy umieścić ją na równej powierzchni o nachyleniu nie większym niż 6 stopni.

Bedienungsanleitung für InnoGIO Silikon Nachtlcht GIOrabbit Midi

innoGIO

Grundlegende Informationen

Produktname: InnoGIO Silikon Nachtlcht GIOrabbit Midi
Artikelgröße: 94 x 92 x 202 mm
Produktnummer: GIO-136
Ausgangsspannung: 5 V --- 1000 mA
Leistung: 1 W
Batteriekapazität: 1200 mAh
Zubehör: Typ-C-USB-Kabel
Material: Silikon, ABS



Type-C charging port



Klopfen Sie das Produkt, um die LED-Farbe anzupassen



@innoGIO.official



@innogio_com



Eingebaute 8 LED-Leuchten

Funktionen

1. Diese Lampe wird von einer wiederaufladbaren Lithiumbatterie gespeist.
2. Diese Lampe hat sieben verschiedene Lichtfarben und kann nach Belieben eingestellt werden.
3. Weiches Silikon mit süßem Design; Dekoration Licht.



Hauptnetzschalter

Betriebsanleitung

1. Bitte laden Sie das Produkt vollständig auf, bevor Sie es zum ersten Mal verwenden. Ladespannung / Strom DCSV 1000 mA. Zum Aufladen kann auch eine Powerbank mit gleicher Spannung verwendet werden. Es dauert etwa 3 Stunden, bis das Produkt vollständig aufgeladen ist. (Die tatsächliche Ladezeit basiert auf dem Eingangsstrom des Ladegeräts.) Während des Ladevorgangs blinkt die rote Kontrollleuchte; Sobald sie vollständig aufgeladen ist, bleibt die rote Kontrollleuchte an. Arbeitszeit bei voller Ladung: ca. 10 Stunden mit warmem Licht: ca. 11 Stunden mit buntem Licht.
2. Netzschalter: Drücken Sie ihn, um das warmweiße Licht einzuschalten; zum Ausschalten erneut drücken.
3. Timing-Funktion: Drücken Sie lange auf den Netzschalter, das warme gelbe Licht blinkt zweimal und die -Stunden-Timing-Funktion wird eingeschaltet. Alternativ können Sie die Ein-/Aus-Taste erneut drücken,

um die Zeitmessfunktion auszuschalten.

4. Tippen Sie auf , um die LED-Farben zu ändern: Wenn Sie die Lampe einschalten, leuchtet sie in einem warmweißen Licht. Tippen Sie dann zum ersten Mal auf die Lampe, das LED-Licht ändert sich allmählich alle drei Sekunden; tippen Sie erneut, die Lichtfarbe bleibt an; ein drittes Mal tippen, das Licht erlischt; ein viertes Mal tippen, das warmweiße Licht geht wieder an, Zirkulation.
5. Wenn das Licht durch Antippen ausgeschaltet wird, arbeitet das Produkt noch im Ruhestrommodus. Wenn es längere Zeit nicht verwendet wird, schalten Sie das Licht bitte mit dem Netzschalter aus, um den Akku zu schützen 6. Nachdem die Lampe vollständig aufgeladen ist, ziehen Sie das Ladegerät.

Achtung ⚠

1. Kinder unter sechs Jahren sollten dieses Produkt nur unter Aufsicht von Erwachsenen verwenden.
2. Bauen Sie das interne Gerät nicht auseinander, um eine Beschädigung der Komponenten zu vermeiden.
3. Wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet wird, legen Sie es bitte in eine trockene Umgebung.
4. Die Lichtquelle dieser Lampe muss vom Hersteller oder seinem Kundendienst oder einer ähnlich qualifizierten Person ausgetauscht werden.
5. Um ein Umfallen der Lampe zu verhindern, stellen Sie sie auf eine ebene Fläche mit einer Neigung von nicht mehr als 6 Grad.